

# 湖北村民为女庆生遭罚舞台被拆

## 纪委称整治“人情风”

本报讯 8月7日,湖北省监利县周老嘴镇一村民为庆祝女儿10周岁生日,搭舞台、奏歌舞、摆宴席,被举报涉嫌违规宴请。当天上午,镇政府组织人员现场拆除舞台、拱门等设施,对违规宴请者、厨师、舞台老板等进行相应处罚。昨日上午10点半,监利县周老嘴镇派出所相关工作人员向澎湃新闻证实此事,并称政府部门正在处理。

周老嘴镇的微信公众号@先锋周老嘴称,8月7日上午7点35分,监利县周老嘴镇纪委接到群众举报,周老街道有人违规宴请,并搭建舞台。接到举报后,镇纪委书记高飞迅速组织调查取证,了解情况。8点15分,周老嘴镇组建了以镇纪委、派出所、城建所、食药所、工商所等单位组成的指挥部。镇党委书记柏妍、镇长胡先智命令“迅速行动、果断制止、消除影响,对违规宴请当事人进行打击,形成震慑”。

该公众号文章还称,工作人员现场拆除舞台、拱门等设施,并将宴请者、厨师、舞台老板带到派出所做笔录,写保证书,进行相应处罚,对违规宴请行为坚决打击。

昨日上午11点左右,监利县纪委相关工作人员告诉澎湃新闻,当地正在整治“人情风”,根据政府相关文件,除了婚、丧等事宜可以操办外,其他事项一律禁止操办,过生日宴请范围只限于亲属,宴请亲属以外的人以及收礼金都属于违规行为。

昨日下午,当事人朱某伟告诉澎湃新闻,自己这些年在外地做生意,非公职人员,也非党员。8月6日,朱某伟本来打算为女儿庆祝生日,在家门口搭舞台,请乐队进行歌舞表演,大概邀请40人。被问到知不知道现在在整治“人情风”时,朱某伟表示,之前一直在外地做生意,刚回来,并不清楚。

(澎湃)



村民为庆祝女儿10周岁生日而搭建的舞台



工作人员现场拆除舞台、拱门等设施

## “黄牛”开车带人 清华北大校园游 每人要价百元

本报讯 暑假,北京大学、清华大学校园门口又排起长队,望子成龙的家长不畏烈日,不畏长队,就想带孩子到名校熏陶熏陶。记者近日发现,北大、清华虽然开放校园参观,却存在入校“拦人不拦车”的现象,甚至有“黄牛”开车带人进校,每人要价百元。

寒暑假,清华大学除周一不开放外,每日开放时间为上午8时30分,下午1时30分,截止时间则根据当日入校总人数动态调整,参观者一般只能持身份证件从清华西门入校。据清华西门保安透露,入校总人数一般是上午、下午各3000人,一般早上7时之前来排队肯定能进校。

上周日上午10时,记者看到,游客队伍已从清华西门外的中关村北大街绵延至清华南路,一直拐到离西门300米的一家火锅店门前,来自山东济南的董先生排了两个多小时队,才带着上高一的儿子进校。来自湖北的吕先生则幸运许多,他和女儿在五道口附近利用软件约了一辆私家车,没想到竟顺利地清华东门进了学校。开车的吴师傅得意地说:“看,拦行人不拦车,我上回在中关村东路也拉了一个游客,顺利开进去了。”

北京大学假期开放校园,虽然不限参观人数,但限制参观时间,一般入校时间是上午7时30分至11时30分,下午2时至5时。北大门前,游客同样排起四五百米的长队。

瞅准了名校“拦人不拦车”的漏洞,一些“黄牛”动起歪脑筋。记者发现,有黄牛在北大、清华附近招揽客人,100元一位,游客交钱后,黄牛就开车带人入校。

对于“拦人不拦车”的漏洞,清华大学保卫部工作人员表示,一般私家车和行人都要检查,但暑假游客太多了,保安顾不过来,一般看见载人的车辆会检查。此前也抓到过超载的“黄牛”,但碍于游客不愿意举证,只能作罢。他表示,如果有游客作证举报“黄牛”,保卫部门会将车牌号录入校园车牌识别系统,将之拉黑,不让其车进来,同时还会移交公安部门,警察会按照治安管理处罚条例对其进行处罚。北大保卫部门则再次表示,禁止租借证件或乘坐非法运营车辆入校。(京报)



8月7日上午11时,清华大学西门处,游客在校门前拍照。由于周一清华大学不对外开放,游客只得在门口合影留念。

# 名校大学生游泳池溺亡 挣扎1分钟无人察觉

本报讯 7月29日下午,在桂林市恭城瑶族自治县平安桐竹村的一家游泳池内,一名年轻小伙在深水区游泳时突然溺水了,最后不幸身亡。小伙子今年刚满20岁,去年才被同济大学录取,他的离去,让整个家庭都沉浸在巨大的悲痛中。记者了解到,经过当地政府部门协调,双方当事人已经达成了初步协议,目前家属已经离开现场,回老家处理善后事宜。

溺水小伙子的舅舅曹先生说,当天中午,由于天气炎热,一家人吃完午饭就去了游泳池。当时大部分人在浅水区,不过小伙子因为会游泳,就留在了深水区。过了一段时间,大伙才发现他溺水了。虽然进

行了紧急施救,但由于溺水时间太长,悲剧还是发生了。

从泳池监控录像可以看到,7月29日下午1点19分,这名小伙子正在深水区游泳,不久后突然在水中挣扎起来,这期间,还曾举手求救,整个过程将近1分钟。可不管是周围的其他游泳者,还是泳池工作人员,似乎都没注意到。

溺水者的舅舅说:“将近1分钟,如果你有救生员在旁边的话,有安保人员在旁边的话,将近1分钟什么都可以看见了,可就是没有人发现。”

事故发生后,溺水者的家人非常伤心,大家一致认为,泳池经营者应该为此负主要责任,却一直没人出面解决。不过当地

政府表示,会做好善后工作。

桂林恭城瑶族自治县平安乡政府党委委员林坤增称,出事的游泳池是有正规营业执照的,而这次溺水,根据初步调查,可能是由于天气太炎热,导致身体抽筋引起的。至于为什么挣扎将近1分钟却无人发现,他们也做了初步了解。

林坤增说:“当天老板安排了一个救护人员,救护人员当时可能是在浅水区,有很多儿童在浅水区,对深水区可能救护人员一个人就管不过来了。”

林坤增表示,目前对于赔偿的金额方面还有一点分歧,下一步村里的事故调查组将再进行协商。

(中新)



## 今日学法 律师在线

侍天剑

为回馈读者,服务社会,平顶山日报社读者俱乐部与“省法律援助先进集体、省华侨法律援助服务站”——河南侍天剑律师事务所联合开展“法在身边”法律服务活动:每周工作时间,凡两报读者均可拨打侍天剑办公电话3388775或登录

<http://www.itiki.cn> (倚天剑律师网)进行咨询,由资深律师解答、评析,帮助读者学法、用法。活动期间,两报订户持会员卡到倚天剑律师事务所咨询免费,法律事务代理费用优惠20%。

本周三值班律师: 张延辉、张长春

### 律师看法

市民周女士:如今,债务担保人的责任越来越受到关注,那么,如何来区分担保责任的具体方式和区别?

河南倚天剑律师事务所肖国军、薛喜林律师:担保人即保证人。根据《民法通则》《物权法》《担保法》等法律法规及司法解释的规定,保证的方式有一般保证和连带责任保证。当事人在保证合同中约定,债务人不能履行债务时,由保证人承担保证责任的,为一般保证。一般保证的保证人在主合同纠纷未经审判或者仲裁,并就债务人财产依法强制执行仍不能履行债务前,对债权人可以拒绝承担保证责任。当事人在保证合同中约定保证人与债务人对债务承担连带责任的,为连带责任保证。并且当事人对保证方式没有约定或者约定不明确的,按照连带责任保证承担保证责任。

## 感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2017年度《平顶山日报》《平顶山晚报》的个人订户,均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目:心电图、肝功能(谷草转氨酶、谷丙转氨酶、总胆红素、直接胆红素、间接胆红素)、B超(男:肝、胆、脾、前列腺;女:肝、胆、脾、子宫附件)、血脂(甘油三酯、低密度脂蛋白、高密度脂蛋白、总胆固醇)、肾功(尿酸、肌酐、尿素氮)、DR片胸透、血糖、血常规、尿常规、癌细胞检测(癌胚抗原CEA、甲胎蛋白AFP)、送中医体检。(另免费提供营养早餐)

温馨提示  
检查日早上禁食  
女性需憋尿

优惠体检价:每人220元|可使用医保卡|订户家庭人数不限  
体检时间、地点:每周五8:00,市中医院门诊楼3楼健康体检中心  
咨询电话:4988096 13782497736